



2017年10月20日

あべの・きんえいアポロビル10階 「個室空間×創作ダイニング みやび天王寺アポロビル店」 2017年10月26日(木)17時オープン!!

株式会社きんえい(本社:大阪市阿倍野区/代表取締役社長:田中耕造)が運営管理する「きんえいアポロビル(大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁目)」において、「個室空間×創作ダイニング みやび天王寺アポロビル店」がオープンしますのでお知らせ致します。

「個室空間×創作ダイニング みやび」は、株式会社NFIが、定番居酒屋メニュー、豪華牛・豚・鶏ステーキと新鮮魚介、さらに、豊富なドリンクメニューを取り揃えた食べ飲み放題専門店として展開しております。なお、メニュープランは、110種類と140種類、制限時間も2時間と3時間に分け、お客様のお好みに幅広く対応しております。「個室空間×創作ダイニング みやび天王寺アポロビル店」は、同社が全国展開を見据えた旗艦店舗として位置づけており、また、あべの・天王寺地区での積極的な展開を目指し、新規出店するもので、出店場所として、あべのルシアスと隣接し且つ、個性的な居酒屋が一堂に会するアポロビルを選びました。同社による「みやび」店の出店は、なんば店などを含めこれで7店舗目となります。あべのハルカスやてんしば等の開業およびインバウンドの増加により、活気あふれる街へと変貌した「あべの・天王寺地区」において、お客様に同店自慢の個性的なメニューをご提供してまいります。オープン記念として、10月26日~11月25日まで、「全日3時間110種食べ飲み放題」を特別価格2,700円(通常3,200円)にてご提供致します。詳細は別紙のとおりです。





食べ飲み放題メニューの一部

≪お客様からのお問合せ先≫

「個室空間×創作ダイニング みやび天王寺アポロビル店」(TEL:06-6647-5111)

別 紙

【店舗の詳細】

2. 営業開始日時

3. 営業時間

大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁目5番31号 きんえいアポロビル10階 1. 所 在 地

2017年10月26日(木) 17時~

17時00分~24時00分

(お昼の宴会予約のみ受付 11時30分~17時00分)

年末年始 4. 定 休 \Box

5. 座 席 144席

数 6. 特 徴

豊富な居酒屋メニューと充実したドリンクメニューの食べ飲み放題がメインのお店で す。定番の居酒屋メニューをはじめ、全140種の食べ飲み放題メニューをテーブル オーダーにてお受けし、作り立てできたてのお料理をご提供します。なお、プレミア ムメニューでは、ステーキ、もつ鍋、しゃぶしゃぶやお造りも食べ放題となります。

「全日3時間110種食べ放題・飲み放題」を特別価格2,700円(通常3,200円)に 7. オープン記念 てご提供(期間:10月26日~11月25日まで、+500円でプレミアムメニュー に変更可)

8. 主なメニュー



サーモンのカルパッチョ (480円)



地鶏の鉄板焼き (580円)



海鮮サラダ (780円)



国産えびすもち豚ステーキ (780円) ※何れも税抜価格



(980円)



お刺身5種盛り合わせ (1,380円)

9. 運 株式会社NFI(本社所在地:大阪府八尾市、代表者:中谷俊文)



店舗外観イメージ



店舗内イメージ

別 紙

【 きんえいアポロビルの概要 】

大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁月5番31号 所

交 近鉄線「大阪阿部野橋」駅徒歩3分

JR·地下鉄線「天王寺」駅徒歩2分

開 業 1972年7月22日 \Box

鉄骨鉄筋コンクリート造 構造•規模

地下4階地上12階建

2, 561 m 敷地面積

延床面積 29, 523m²

涂 商業施設 用 店 55店 舗 数

駐 車 場 44台

(映画鑑賞者には4時間無料の優待あり)

【 あべのルシアスの概要 】

所 大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁目5番1号 交

近鉄線「大阪阿部野橋」駅徒歩3分

JR·地下鉄線「天王寺」駅徒歩2分

開 1998年12月2日 業 \Box

鉄骨鉄筋コンクリート造 構造•規模

地下5階地上16階建

(一部鉄骨造及び鉄筋コンクリート造)

7, 072m² 敷地面積 68, 286m² 延床面積

商業施設および事務所 途

数 57店 店 舗 35室 事務所数 276台 駐 車 場

(映画鑑賞者には4時間無料の優待あり)

シネマ、グルメ、ショッピング、サービス、フィットネス、 大型書店等約110店舗が揃った大型商業ビル



【交通アクセス】



近鉄「大阪阿部野橋駅」、JR・地下鉄「天王寺駅」 阪堺「天王寺駅前駅」および「あべのハルカス」 より徒歩すぐ!! 地下鉄「天王寺駅」⑭出口より 地下通路で直結しています。

くご参考>

【 株式会社きんえいの概要 】

代 表 者 代表取締役社長 田中耕造

本社所在地 大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁目5番1号 昭和12年(1937年)5月12日 設立年月日

(おかげさまで本年、設立80周年を迎えました。)

5億6,420万円 資 本 金

株式上場 東京証券取引所市場第2部

1月 決 算 期 従業員数 47名

事業内容 映画興行、賃貸ビルの経営・管理、娯楽場等

の経営

系 列 近鉄グループホールディングス㈱